

(28)

റഫ്. ജെ2-1249/2021. 2021 ഫെബ്രുവരി 1.

വടകര താലൂക്കിൽ ഒമ്പിയം വില്ലേജിൽ ഊരാളുകൾ ദേശത്ത് ആയിശ്ശ, കിഴക്കെപുവത്താൻകണ്ടി, “ഷിബിലാസ്”, മടപ്പള്ളി കോളേജ്, ഒമ്പിയം എന്നവർ 10-10-2015-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും പരേതയുടെ അവകാശങ്ങൾ വാങ്ങിക്കാൻ ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യമുണ്ടെന്നും കാണിച്ചുകൊണ്ട് മകൻ കാസിം സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽ ഒമ്പിയം വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പേരെഴുതിയവരാണ് അവകാശിയെന്ന് കണ്ടിരിക്കുന്നു.

പേര്	പരേതയുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
കാസിം	മകൻ	63

മേൽ ചേർത്തയാളെ മാത്രം കാണിച്ചുകൊണ്ട് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുണ്ടെങ്കിൽ ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ വടകര തഹശീൽദാറെ നേരിൽകണ്ട് ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. അവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽമാർഗ്ഗമോ ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

(29)

റഫ്. ജെ2-1246/2021. 2021 ഫെബ്രുവരി 1.

വടകര താലൂക്കിൽ ചോറോട് വില്ലേജിൽ രയരങ്ങോത്ത് ദേശത്ത് രാഘവകുറുപ്പ്, ആർപ്പാഠവെള്ളിതാഴെകുനി ഹൗസ്, രയരങ്ങോത്ത്, ചോറോട് എന്നയാൾ 17-1-2003-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടുപോയെന്നും പരേതന്റെ അവകാശങ്ങൾ വാങ്ങിക്കാൻ ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യമുണ്ടെന്നും കാണിച്ചുകൊണ്ട് രാജേഷ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽ ചോറോട് വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പേരെഴുതിയവരാണ് അവകാശികളെന്ന് കണ്ടിരിക്കുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സാവിത്രി	ഭാര്യ	62
2	രാജേഷ്കുമാർ	മകൻ	45
3	രസീത	മകൾ	44
4	പ്രസീത	„	39

മേൽ ചേർത്തവരെ മാത്രം കാണിച്ചുകൊണ്ട് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുണ്ടെങ്കിൽ ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ വടകര തഹശീൽദാറെ നേരിൽകണ്ട് ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. അവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽമാർഗ്ഗമോ ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, (ഒപ്പ്) വടകര. തഹശീൽദാർ.

Thamarassery Taluk

പരസ്യം

നമ്പർ സി2-328/2021. 2021 ഫെബ്രുവരി 19,

താമരശ്ശേരി താലൂക്ക്, കൊടുവള്ളി അംശം, കൊടുവള്ളി ദേശത്ത് താമസിച്ച് ഉറുന്ന പെണ്ണുകുട്ടി, പുറ്റാറ്റുങ്ങര, പറമ്പത്ത്കാവ് എന്നവർ 8-11-1976-ാം തീയതി മരണമടഞ്ഞിരിക്കുന്നു. പരേതയുടെ അനന്തരാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റിനുവേണ്ടി പരേതയുടെ മകൾ ദേവയാനി പുറ്റാറ്റുങ്ങര, കൊടുവള്ളി ബോധിപ്പിക്കുന്ന അപേക്ഷാ കാര്യത്തിൽ അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പേര് പറയുന്നവരാണ് പരേതയുടെ അനന്തരാവകാശികളെന്ന് അറിവായിരിക്കുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതയുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ദേവയാനി	മകൾ	70
2	കുട്ട്യാത	„	64

മേൽപ്പറഞ്ഞ അവകാശികളെ ഉൾപ്പെടുത്തി ഒരു അനന്തരാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കുന്നതിന് ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും നിയമോചിതമായ തടസ്സങ്ങൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ അവർ ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തുന്ന തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ആഫീസിൽ ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. നിശ്ചിത സമയത്തിനുശേഷവും തപാൽമാർഗ്ഗം ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല. ആക്ഷേപങ്ങൾ ലഭിക്കാത്ത പക്ഷം അപേക്ഷകയ്ക്ക് അനന്തരാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കുന്നതാണെന്ന് ഇതിനാൽ എല്ലാവരേയും അറിയിക്കുന്നു.

താലൂക്കാഫീസ്, (ഒപ്പ്) താമരശ്ശേരി. തഹശീൽദാർ.